

我市城管部门开展文明养犬宣传活动

依法文明养犬 共建美好家园

犬是人类忠实的朋友,给我们的生活带来许 多欢乐,但如果养犬人对它们管理不到位,就会带 来噪音扰民、粪便污染环境的情况,严重的还会造 成意外伤人等问题。为进一步提升广大市民文明 养犬意识,切实维护辖区的良好市容环境和公共 秩序,营造依规、文明养犬氛围,近日,我市城管部 门开展了文明养犬宣传活动。





□文/图 呼和浩特晚报记者马妍 李娟

文明养犬从你我做起

"出门遛狗要给狗拴狗绳、清理宠物排 泄物这都是文明养犬的标准。如果小区里 有犬类伤人事件,一定要及时与公安、社区、 城管部门联系。"7月26日上午,在阿尔泰游 乐园附近,新城区城市管理综合执法局的执 法人员一边耐心地为市民讲解《呼和浩特市 养犬管理规定》的相关条例,一边向过往的 市民发放文明养犬宣传资料,呼吁大家文明

公园是很多市民茶余饭后喜欢前往的休 闲场所,城管执法人员发现一些养犬的市民 在园内遛弯休闲的同时,也喜欢带着自己家 的爱犬,其中不拴绳遛狗的人不在少数。7月 25日,在成吉思汗公园小广场,新城区城市管 理综合执法局举办了"共建文明城市争做文 明养犬人"为主题的宣传活动,活动一开始就 吸引了很多市民驻足参与。为了更好地树立 市民文明养犬意识,宣传养犬相关法律知识.

让大家形成自觉自愿文明养犬的习惯,现场 工作人员摆放宣传展板,向市民发放文明养 犬宣传单,组织养犬的市民签署了《文明养犬 承诺书》,还为积极参与活动的养犬人准备了 很多养犬必备的实用礼品。

"夏季是宠物伤人的高发季节,所以请为 您的爱犬佩戴牵引绳。"活动现场,城管执法 人员看到一位大爷的身后跟着一只小柯基但 是却未拴牵引绳,便上前提醒。据新城区城 市管理综合执法局业务科科长王琦介绍,夏 季犬只活动频繁,加强文明养犬宣传非常重 要,此次开展文明养犬宣传工作,进一步增强 了辖区居民依法文明养犬及爱护家园、创建 文明城市的意识,扩大了文明养犬知晓率,使 大家认识到文明、科学养犬的重要性。新城 区城市管理综合执法局将每月展开一次文明 养犬宣传活动,以此来助力营造良好的社会

养宠新风尚 文明我先行

回民区城市管理综合执法局为更好地宣 传文明养犬,在宽巷子义乌广场开展了文明 养犬宣传活动,现场通过摆放展板、发放手册 等方式向广大市民宣传文明养犬的相关规 定,同时还发放粪便铲、手提袋,希望更多养 犬人能够加入到文明养犬的队伍中。

"阿姨您好,宠物有没有打疫苗?每年要 定期为宠物注射疫苗、进行常规体检,不仅可 以让宠物更加健康,也是对您和他人的健康 负责。""请不要随意虐待、遗弃它们。外出遛 狗时请使用牵引绳,给它们戴上嘴套,防止犬 只伤人。"现场,回民区城管执法队员向养犬 的市民宣传。

"宣传过程中,我们呼吁市民尽量少带宠 物出入公共场所,与老人小孩保持一至两米 的距离。尽量避免宠物在公共场所随地便 溺,如宠物在公共区域便溺,请及时清理并妥 善处置。要看管好宠物,不要让它们狂吠,特 别是清晨和夜间,避免影响他人的正常生活, 正确对待邻居的合理建议。乘坐电梯时,小 型宠物尽量抱在手上,大型宠物应拉紧牵引 绳。如同乘人害怕,应礼貌退出,等候下一部 电梯。"回民区城市管理综合执法局业务股股 长李成浩说。

回民区城市管理综合执法局在此发出呼 吁:希望广大市民朋友自觉自律依法养犬、文 明养犬,树立文明养犬新风尚,共同营造整洁 有序、安全和谐的市容市貌,共筑健康、美好 的生活环境,做文明市民,规范养犬,让养宠 走文明路线,为城市环境增添光彩。

清理农村卫生死角 营造良好生活环境

呼和浩特晚报讯(记者马妍)自开展"三清 理、三整治、四提升"专项行动以来,新城区环境 卫生服务中心以提升乡村生活品质、美化农村 生活环境为目标,大力开展环境整治工作,通过 发挥示范引领作用,有效带动了美丽乡村建设 由"面子"向"里子"延伸,绘就了一幅"家家清 洁、户户和美"的美丽乡村画卷。

7月23日,在上新营村,新城区环境卫生服 务中心的环卫工作人员对村内的卫生死角进行 了集中清理。呼和浩特晚报记者看到,几名环 卫工人正在拔除地面砖缝间新长出的小草。环 卫工人韩师傅说:"最近一段时间,我市雨水充 沛,很多地砖的缝隙之间都长出了小草,不及时 清理会影响整体环境,由于清理难度较大,我们 只能徒手拔除。'

在三卜树村小广场上, 五六名环卫工人正 在清理广场绿化带里树木的枯枝、断枝。只见 他们将枯枝和断枝捡出后集中堆放在一角,然 后再由车辆统一清运。"最近降雨刮风天气较 多,树木上的枯枝和断枝存在安全隐患,影响环 境卫生,所以我们今天对这类垃圾进行了集中 清理。"环卫工人王师傅说。

据新城区环境卫生服务中心副主任郝凤军 介绍,7月13日,新城区环卫服务中心组织44名 环卫人员、7辆环卫作业车,对三卜树新村、哈拉 更村、上新营村、下新营村、红山口村等城边村 开展保洁服务,其中包括清理清运蒿草、清理早 市遗留垃圾、清理清运偷倒垃圾、环卫基础设施 精细化管护、背街小巷常态化清扫、卫生死角排 查整治等一系列重点工作。据统计,在当天的 清理行动中,环卫人员共计清理清运各类生活 垃圾4.6吨。

"接下来,新城区环境卫生服务中心将不 定期开展卫生死角集中清理行动,进一步健全



精细化工作机制,加强监督,强化责任,不断 提升农村居民生活的获得感、幸福感。"郝凤